

Volunteer readers participă la Ziua Internațională a Cititului Împreună 2019

A fost lansat proiectul „Ora să ȘTIM”, un proiect prin care, în fiecare an, de Ziua Internațională a Cititului Împreună, oamenii de pretutindeni citesc cu voce tare împreună și împărtășesc povești pentru a promova cititul ca pe un drept ce aparține tuturor oamenilor

Raluca Cetean

În județul Hunedoara, proiectul presupune implicarea copiilor prin Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva și cu sprijinul bibliotecilor publice Brad, Râu Mori, Sarmizegetusa, Răchitova, Beriu, Romos, Zam, Crișcior, Totești și Gurasada. La nivel național proiectul cuprinde 150 de biblioteci din 12 județe.

2019, Anul Cărții în România

Interesul față de lectură și de subiectele ȘTIM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Matematică) reprezintă un dar pe care generația noastră îl poate oferi copiilor și generațiilor următoare. În cadrul evenimentului, copiii vor asculta povești captivante și vor avea ocazia să facă mici experimente alături de bibliotecari. Activitățile vor genera un interes deosebit față de comunicarea verbală și alte forme de comunicare, deoarece copiii trebuie să identifice și să descrie fenomenele cercetate și să-și exprime gândurile, ideile și să pună întrebări. „Copiii învață urmărind ce fac cei mari. Iar noi adulții, adeseori uităm să le arătăm celor mici câtă plăcere și bucurie ne aduce cititul. Citind împreună cu co-



pii, acasă, la bibliotecă sau la școală, le transmitem această bucurie în mod direct și sincer. În acest an, care în România este declarat și Anul Cărții, Ziua Internațională a Cititului Împreună (ZICI) este nu doar o bucurie care aduce în prim plan copiii și cartea ci, prin popularizarea temelor ȘTIM, le stărnește copiilor curiozitatea și dorința de a explora. Cu ocazia ZICI dar și de-a lungul proiectului Ora sa ȘTIM bibliotecarii și adulții care vor citi vor inspira copii cu povești incitante și îi vor provoca să pătrundă în lumea matematicii, științei și tehnologiei. Iar acolo copii vor descoperii o lume pe măsura curiozității și istețimii lor. Este ceea ce credem atât noi, cei de la Fundația Progress, cât și inițiatorii proiectului Ora să ȘTIM/ Volunteer readers, Deutsche Telekom Stiftung”, spune Claudia Șerbănuță, Project Manager Ora să ȘTIM

Ce este „Ora să ȘTIM”?

Versiunea la nivel național a proiectului „STEM Volunteer Readers”, care a fost derulat în Germania cu un mare succes încă de la lansarea sa din 2015. Proiectul se bazează pe studii științifice care arată că, în special la vârsta școlii primare, abordarea subiectelor și întrebărilor legate de știință, tehnologie, informatică și matematică (ȘTIM) au impact asupra modului în care copiii se exprimă și a formării abilităților lor de lectură.

Proiectul beneficiază de sprijinul Deutsche Telekom Stiftung și al Fundației Progress și urmărește crearea unei oferte de servicii, la nivel elementar, în rândul copiilor, cu ajutorul bibliotecarilor, în domeniile știință, tehnologie, inginerie și matematică, #ȘTIM.

Informații suplimentare pot fi găsite online la www.telekom-stiftung.de/volunteer-readers și pe www.facebook.com/orasastim/